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Закон Алтайского края от 07.12.2009 N 99-ЗС
"Об ограничении пребывания несовершеннолетних в общественных местах на территории Алтайского края"
("Алтайская правда", N 402-403, 19.12.2009)
Вступает в силу с 1 апреля 2010 года.
Установлено, что не допускается нахождение несовершеннолетних в общественных местах, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, а также в общественных местах в ночное время без сопровождения родителей, лиц, их заменяющих, или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей: в возрасте до 16 лет - с 22 часов до 6 часов местного времени; в возрасте от 16 до 18 лет - с 23 часов до 6 часов местного времени. В исключительных случаях при возникновении непосредственной угрозы для жизни и здоровья ребенка, других лиц (стихийное бедствие, противоправные действия третьих лиц и иные аналогичные случаи) несовершеннолетние могут находиться в общественных местах.

Закон Алтайского края от 07.12.2009 N 98-ЗС
"О внесении изменений в закон Алтайского края "Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края"
("Алтайская правда", N 402-403, 19.12.2009)
Вступил в силу через 10 дней после дня официального опубликования.
Установлено, что за несоблюдение мер по недопущению нахождения детей в общественных местах, присутствие в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, а также в общественных местах в ночное время без сопровождения родителей, лиц, их заменяющих, или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей, - влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от трехсот до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от двух тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от пяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей.

  Решение Барнаульской городской Думы от 27.11.2009 N 208
"О внесении изменения в Решение городской Думы от 02.10.2009 N 187 "Об утверждении Положения о порядке организации и проведения в городе Барнауле молодежных дискотек и других молодежных культурно-досуговых мероприятий"
("Вечерний Барнаул", N 187, 12.12.2009)
Установлено, что запрещается розничная продажа и потребление (распитие) пива с содержанием этилового спирта более 0,5% объема готовой продукции и изготавливаемых на основе пива напитков с указанным содержанием этилового спирта при проведении мероприятия, дискотеки в организациях культуры (за исключением расположенных в них организаций или пунктов общественного питания, в том числе без образования юридического лица), физкультурно-оздоровительных и спортивных сооружениях.
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В Алтайском крае запретили продажу энергетиков
Закон вступит в силу с 1 января 2015 года

В четверг, 25 сентября, на 33 сессии Алтайского краевого Заксобрания депутаты проголосовали по изменению закона «О регулировании отдельных отношений в сфере розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Алтайского края».

С 1 января 2015 года в регионе запрещена продажа слабоалкогольных напитков, содержащих кофеин и другие тонизирующие вещества.

По словам председателя АКЗС Ивана Лоора, тот факт, что мы сегодня приняли этот закон на уровне края, позволит десяткам и сотням матерей порадоваться, что их дети будут избавлены от этой «заразы».
